WS07.04 Trasfhoirmithe na Cothromodide Cearnai

Gniomhaiocht1: A to G

1. Lion isteach na tablai don ghniomhaiocht ata idir ldAmha agat.
2. Ar do chlair bhana, ag baint Usaide as na haiseanna agus na scalai céanna, breac grafanna na
bhfeidhmeanna a thugtar do do ghniomhaiocht. Lipéadaigh do ghrafanna go soiléir.

(i.e. ba chéir go mbeadh gach graf do Ghniomhaiocht A ar an ngraf céanna).

FEACH AR NA CUPLAI X AGUS Y MAR CHABHAIR DUIT | SCALU NA nAISEANNA
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Gniomhaiocht A
Tri ghraf f(x) = x*a bhreithnil, cén éifeacht a bhionn ag “a” ar g(x) = af(x) = ax*?

Gniomhaiocht B
Tri ghraf f(x) = x* a bhreithniu, cén éifeacht a bhionn ag “a” ar g(x) = af(x) = ax*?

-31-



GNIOMHAIOCHT C
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Gniomhaiocht C

Tri ghraf f(x) = x* a bhreithniu, cén éifeacht a bhionn ag “c” ar g(x) = f(x)+c = x* +c?

Gniomhaiocht D

Tri ghraf f(x) = —x* a bhreithni(, cén éifeacht a bhionn ag
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GNIOMHAIOCHT D
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GNIOMHAIOCHT E
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Gniomhaiocht E

Tri ghraf f(x) = x> a bhreithnil, cén éifeacht a bhionn ag “a” ar g(x) = f(x +a) = (x + a)*?

Gniomhaiocht F

Tri ghraf f(x) = x> a bhreithnil, cén éifeacht a bhionn ag “a” ar g(x) = f(x +a) = (x + a)*?

GNIOMHAIOCHT F

X f(x) = x* (x, y)
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GNIOMHAIOCHT G
X f(x) = x* (x, y)

) =(x+0 | (%)

X px)=(x+12+2 | (x, V)

X k(x)=(x+1)*=2 | (x,y)

Gniomhaiocht G
Tri ghraf f(x) = x* a bhreithnil, cén éifeacht a bhionn ag “a” agus “c” ar
g(x)=f(x+a)tc=(x+a) £c?
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Gniomhaiocht 2: Athbhreithnid ar Ghrafanna Feidhmeanna

Scriobh sios an fheidhm a mheaitsealann gach ceann de na grafanna a thaispeantar ar na sleamhnain.
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Gniomhaiocht 3: Foirmeacha Eagsila na Cothroméide Cearnai
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1. Lion isteach na tablai thall.

2, Breac na pointi agus tarraing an graf do gach
ceann de na feidhmeanna ar an tabla.

3. Céard a thugann tu faoi deara maidir leis na
grafanna uile agus na tri fheidhm go huile ata
breactha agat sa ghniomhaiocht seo?

4, Céard iad na mireanna eolais 6 gach ceann de
na feidhmeanna ba chabhair ddinn, agus graf
feidhme a bhreacadh againn ?
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